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高二数学人教版（理）期末试卷及试卷分析
（答题时间：90分钟）
一. 选择题：（4×10=40分）
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D. 即非充分也非必要条件
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10. 若椭圆E的焦点为F1，F2，若E上存在点P使
[image: image54.wmf]2

1

PF

F

Ð

为钝角，则E的离心率
[image: image55.wmf]e

的取值范围是（    ）

A. 
[image: image56.wmf])

1

,

2

3

[

    B.
[image: image57.wmf])

1

,

2

2

(

    C. 
[image: image58.wmf])

1

,

2

1

(

    D. 
[image: image59.wmf])

2

3

,

0

(


二. 填空题：（4×4=16分）
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【试题答案】
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17. 解：
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18. 解：
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【试卷分析】
一. 考查内容：

高二年级数学第六、七、八章内容

二. 考查重点：

1. 含参不等式解法。

2. 简单不等式证明。

3. 利用不等式求最值。

4. 直线与圆锥曲线位置关系，弦长。

5. 利用曲线方程解函数问题。

三. 试卷难度：

    约为0.7
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